
 

 
 
 

ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
 

РІШЕННЯ 

 

07 липня 2016 року                                                                                 №  146 

Про виконання  плану роботи виконавчого  

комітету міської ради за І півріччя 2016 року 

  

   Заслухавши інформацію секретаря виконавчого комітету міської ради 

Лисогор В.М. про виконання плану роботи виконавчого комітету 

Гребінківської міської ради за І півріччя 2016 року, керуючись Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»,   виконавчий комітет 

Гребінківської  міської ради 

В И Р І Ш И В: 

1. Інформацію секретаря виконавчого комітету Гребінківської міської 

ради Лисогор В.М. про виконання  плану роботи виконавчого комітету 

міської ради за І  півріччя 2016 року взяти до відома ( додається) . 

2. Членам виконавчого комітету міської ради забезпечити виконання 

плану роботи виконкому на ІІ півріччя 2016 року. 

 

  

Міський голова                                                                            В.І.Колісніченко 
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                                                                         Додаток 1 

до рішення виконкому міської ради 

                                                                         від 07.07.2016 року № 146 

  

Інформація 

про виконання плану роботи виконкому за I півріччя 2016 року 

  

    Головним завданням, над яким працював виконавчий комітет 

Гребінківської міської ради протягом І півріччя 2016 року, — це реалізація 

інтересів територіальної громади в межах Конституції та законів України, 

направлених на виконання делегованих виконавчою владою повноважень для 

підтримки на належному рівні життєдіяльності міста, створення 

сприятливого середовища для праці, бізнесу, відпочинку і покращення 

добробуту громадян, підвищення рівня довіри до міської влади. 

  Виконавчий комітет Гребінківської міської ради протягом I півріччя 

2016 року працював відповідно до рішення виконавчого комітету 

Гребінківської міської ради від 20.01.2016 року №5  «Про  затвердження 

плану роботи на I півріччя 2016 року». 

     У плані відображалися актуальні питання соціально-економічного 

розвитку міста, зазначалися основні організаційно-масові заходи. 

   При плануванні роботи враховувались пропозиції заступника міського 

голови, керуючого справами виконавчого комітету, членів виконавчого 

комітету, доручення  міського голови, поточні проблемні питання, що 

виникають в процесі діяльності міської ради і потребують більш детального 

вивчення. 

    Відповідно до плану роботи за звітній період проведено 8 засідань 

виконавчого комітету, на яких прийнято  121  рішення з питань: 

- житлово-комунального господарства                     – 12 ; 

- газифікація домоволодінь                                          - 1; 

- надання дозволів на підключення до водогонів     – 7 ; 

- соціального захисту населення                                 – 7; 

- присвоєння поштових адрес                                     – 5; 

- квартирного обліку                                                    - 13; 

- будівництва                                                                  -15 ; 

- видалення зелених насаджень                                    — 4; 

- видача дозволів на право приватної власності           – 5; 

- економіки і соціального розвитку міста                   — 9 ; 
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- питання діяльності виконавчого комітету міської ради – 31; 

- реєстрації колективних договорів підприємств, установ, організацій, змін та 

доповнень до колдоговорів                                                 – 10;  

переоформлення особових рахунків                                     - 2 

   Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики  у сфері господарської діяльності» виконавчим комітетом міської 

ради в І півріччі 2016 року  прийнято 5 рішень щодо регуляторної політики: 

«Про  затвердження   Порядку  присвоєння  та зміни поштових адрес 

об’єктам нерухомого майна розташованим на території міста Гребінка», « 

Про затвердження Положення про квартирний облік громадян при 

виконавчому комітеті міської ради» , «Про затвердження тарифу на надання 

послуг за користування  торговими місцями ринку, які надаються КП 

«Привокзальний ринок міста Гребінки Полтавської області», «Про 

затвердження тарифу на послуги  з утримання будинків і споруд та  

прибудинкових територій, що надаються КП «Гребінківський комбінат 

комунальних підприємств», « Про затвердження проекту рішення про 

затвердження Правил прийняття стічних вод у систему каналізації 

виробничого підрозділу « Гребінківське будівельно – монтажне 

експлуатаційне управління». 

Виконком міської ради приділяє значну увагу питанню планування і 

виконання місцевих податків і зборів, проводиться відповідна робота щодо  

контролю  за  дотриманням  зобов’язань по платежах до міського бюджету  

підприємствами  і організаціями  різних  форм  власності; по  наповненню  

доходної  частини  міського  бюджету,  по сплаті податків з різних питань та 

за землю.   

 На засіданнях виконкому щоквартально розглядаються питання щодо 

виконання доходної та видаткової частин міського бюджету. 

          Відповідно до визначених повноважень значна робота проводиться у 

галузі житлово-комунального господарства: ведеться облік нежилих 

приміщень, нерухомого майна, здійснюється контроль за їх використанням.         

У виконкомі міської ради ведеться  квартирний облік громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов, функціонує відповідна громадська 

комісія з житлових питань , яка систематично розглядає питання постановки 

на квартирну чергу, поновлення або зняття з черги . Станом на 01.06.2016 

року на  квартирному обліку перебуває 28 громадян різних категорій:  

- в списку на загальних підставах на квартирному обліку  перебуває 10 

громадян,  

- в списку осіб, які користуються правом першочергового одержання жилих 

приміщень перебуває 14 осіб; 

- в списку  осіб, на позачергове одержання жилих приміщень перебуває 4 

особи. 
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У міській раді є  комунальні підприємства: КП „Комбінат комунальних 

підприємств м. Гребінка»“, КП « Спортивний комплекс м. Гребінка.  

 На засіданнях виконкому міської ради впродовж І півріччя  2016 року 

розглядалися питання «Про затвердження тарифу на надання послуг за 

користування  торговими місцями ринку, які  надаються КП «Привокзальний 

ринок міста Гребінки Полтавської області», «Про затвердження тарифу на 

послуги з утримання будинків і споруд та  прибудинкових територій, що 

надаються КП «Гребінківський комбінат комунальних  підприємств». 

Ведеться  облік земель, що знаходяться у власності та користуванні 

юридичних і фізичних осіб.  

На засіданнях виконкому міської ради постійно заслуховуються 

питання щодо соціального захисту громадян, які проживають на території 

міської ради,   надання матеріальної допомоги на поховання. Відповідно до 

рішень комісії по попередньому розгляду матеріалів для надання допомоги 

малозабезпеченим та хворим громадянам виділяється допомога на лікування.  

Відповідно до Програми підтримки військовослужбовців, які проходять 

службу в зоні АТО та членів їх сімей на 2016 рік надається матеріальна 

допомога учасникам АТО та членам їх сімей. При виконавчому комітету 

функціонує опікунської рада. На засіданнях виконкому систематично 

розглядаються питання, які стосуються її діяльності. 

 Одним з пріоритетних напрямків діяльності виконавчого комітету є 

робота зі зверненнями громадян:  затверджено графіки прийому громадян 

керівництвом міської ради.  

В частині ведення діловодства у виконкомі міської ради та зберігання 

документів у виконкомі міської ради функціонує архівний підрозділ, на 2016 

рік номенклатура справ затверджена та погоджена з архівним відділом, діє 

експертна комісія по визначенню цінності документів, Діловодство ведеться 

відповідно до вимог чинного законодавства.   

Питання, пов’язані з наданням житла та взяттям  чи зі зняттям з квартирної 

черги, розглядаються на засіданнях виконавчого комітету. 

          Перелік рішень виконавчого комітету оприлюднювалися на офіційному 

вебсайті Гребінківської міської ради. Скарг, зауважень, пропозицій від 

громадян до оприлюдненого переліку рішень виконкому не надходило. При 

оприлюдненні рішень виконкому забезпечується захист персональних даних 

громадян. 

Засідання колегіальних та дорадчих органів при виконавчому комітеті 

проводилися відповідно до планів роботи. 

Від  Гребінківської  райдержадміністрації на виконання надійшло 9 

документів, з них: 

- розпоряджень голови РДА       — 2; 
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- листів                                          — 7; 



- доручень                                - не надходило. 

Гребінківська районна рада надіслала —  3  документи. 

Станом на 02.06.2016 року видано 123 розпорядження міського голови з 

основної діяльності, 43 розпорядження з кадрових питань. 

У виконавчому комітеті проводиться відповідна робота щодо кадрових 

питань. Вона спрямована на забезпечення реалізації кадрової політики, 

вживаються конкретні заходи щодо удосконалення кадрового потенціалу. 

Робота здійснюється відповідно до  плану виконачого комітету міської ради.  

  

 Керуючий справами виконкому міської ради                         В.Лисогор 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


